®
E‘STAUFF

ACT cLavp

anticorrosiontechnology

X STAUFF-ACT:Glamps SaecE
e - STAUFF ACT Mounting Hardware- - i
o hati=Corrosion Technology: - ot ne 0
T s, A_Product Catalogue = Edition 07/2014, 2
Femida o U [OHTSUKA] &




s : ®
The Issue: Pipework Corrosion STAUFEE

ATV L AREHERE

FREER—f

FREER—f

F72a7IcBFBBREEICDOWNT

Stainless Steel Pipework Crevice Corrosion Material Selection

HFEOFM - HRTSY FT7x—LIKBAENTVS REMERMBEDOL >—HORKTHS REER] & HHOZFER

27 VLRSI, ZORETHABNARERECLKY TS VVDEAE - NvE Y OabEE. HRTY FORE 7Y aTIBLT BEVR-FELTISVTE

BAEEN - BRICERTNTOET, 1 EBKEDRGHMES L TOBE CERNETT S BAT BRI NRREERUREEE TIERD L
RRTY, REOKBTIE. BEOHRHFHH LY. B HROBRSEE T

BA T, MOEAEB CEAMSEICE Y EGHZES SEBE DR THEREICENELDT LICEYRT YL AS

BENTOETH #FEEVSBRETERERETT REITME N33 T OTENERBEER LRI A R < L

RRMICRIRE N TOBREMNGEEMR. BEEFITATLICKVRELET,

SUS316 X7 LATY,

M, TOBRITOVTIEHNEDL S DRI EEGIFATIC
. WMROTEEF LR - AREHEICSNT, RETBH LIk, BERREEOTTLL Y Bl
RTF VL AMEEDERMBE/REICEVERR - BAINT BEREVAET, Fla. T5RFVvI/RMOERES S V7
BY. ZORBREBEOAVTFVAICELTEERIAME LT BESHABRET CTREARTORMBITE Y.

BEEEPLTVBT P TUVET, BREEEERT LYT MEEICEY £,

Pitting Corrosion BEERE. BRHICRAT YL AREDEEBET 21cE3
27V LABORENERERO—DOTHZ AR Lk,  T&iLEY. BIINEORERENBEDORNL LY, BET
B|HOREIBANICR. VIFLRISECBBENS RUERRERTLITRDBYET,

RRTY, BKPOEA A ORHET. A7V LAEHD
REICHE LEMELEZRRE LT, ATV LABREI
ERENTOBABERELSBAMICEIEE N, NEERD
BEEREIKEREINES,

5V ERRIIMFEH TR L. EEEOEBICLY
RNELS AN B Y 7,

LHL. ABBERAZICRRI BT ENERET.
AEEMAOHMSEL DIP. ETLILYRCERLE
LZBRICLVRRT BT EDHRET.

ACTcLamvp
2 www.stauff.com/act [ OHTSUK A] anticorrosiontechnology




®
E |STAUFF

Main Features ACTY 5> 7DE G4

ATVLABELY TV TORICELCZREBRICH L. 2RAEF,
BEDRFA YT F Y AEBERERICMZ. PRNE IR b OHFEZRR

Construction based on STAUFF Clamps
STAUFF&Y Z > FICE D 18
emmh542mmDKREL—MAICERETNTVRI VTR
RUA Y FH A XOBEER%E H/N—,

Independent Testing and Approval

MIERABEEIC S AR ERERE

< DIV R— U R Y)IAES B STAUFF
HADEREICHIT DR L VR

« ASTMITEERL U f iR/K BTGB

- BDA A XERICH BAEHEN ) 7 &
TORMBRMER

CERERIETV T 7 —IVR - NTLKRED
BREMMEL Y 2—lc & > T L CEHE

Innovative Design and Materials
BRNGTY LR

/ IV T—0D7F 72 3 7HME Norsok Z-010
(BXET3 20004E 108 F47) D73 HE E DBUTF).
KERHEFAMEAPIRP 5502 & NACE SP
0108-2008(55 13I8 IS LAt & THA

@ UL9AITHERL L f SR B K ICER

QEE & DEEICEHEDHER
ISAMIY—ERAWSZ LT, BEICHITS
BKOFBERHE. REERZERLE

GEEMIRERHERRIC L, HKD
HEPOGHKERES €. REBRICENS
BIKOEEZRLE

The Solutio

STAUFF ACT Clamp

MP READERS' CHOICE

Technology protected ’

by utility model patent
Corrosion
Innovation

OF THE YEAR AWARD:

@ACTY SV 7N ATV LASRIF., FEMHO
RBREICIMEBEICRET 2T LIk YBRIEESSHT
AT L ARVAAE R

VTV TREMRE. BOUVRERERDS. #BK - FAkP
A IcbBULEER LM ZEAVTUETY,

TERRESMA | -25°C~80°C(-13~176° F)

BKEBHBRER
151 ACTY SV TREBERR
5 L —gEIE R 7 LA

Design

G P 94

STAUFFRIDACTY 5> Fld, HiBBRENEDOH TERL
FHEEREDR Y M A BN T S v EELET,
—B : F LR - RARDARE - BERBICEIS

STAUFFBIACTY 5 > TARMEDEEHE. 6mm~42mmD
RLEFEAENTVBR 2 VP — FRU
VA VAL TESROVRITEY

Development
FAF

STAUFFSRACTY 5> Fld. HARBREICEWT
BREHBRETOTEYET,

X, BmOERERROHIC, BRERICBENT
REFMITHEEIC CRBOMATRZRITTVET,

s Sheffield
" Hallam University

Y1 74— IVRNTLKE

V17 1 —Ib FREE TRWRFROE B
EY2—ITB VT, BEHAPRHHIE
VAT LERVTRBRET>TEE L,

ACT CLAMP

anticorrosiontechnology

HREAMFRE LT, AT VLA TEEFLICRED
IS5 VTITR L. EREREL - SRIEEREE ASTMB117IC
HEHL L e BE/KIE RS ER % 200085 I b > TITLWE LTz,

BT, dbEhEtXORBY JIcRE LT
SEhERERY ~ 7 IV DWW, BIRFERICT
FHEET O TCVWET, RADERRBERICBENT
STAUFF#EIACTY 5~ 7 OE B IR MEICE BN
BRERLTVET,

Conformity
BE

957 TRIBICEREPPVOD TS A F v I #K. RU
JLFICACEBRMLET S R b —#H &S STAUFFD
ACTY S > 7l&. / IV T—0F 73 3 7##& Norsok Z-010
(HETEE 3R, 200065108 F17)DEE7.3BEE D Y :117F).
APIRP 522 % UFNACE SP 0108-2008(55131)Icfit> T
BRETNTVET,

(OHTSUKA|

The Norsok Organisation

Q standard
norge

Norsok(/ )V T —iZHEHE#R8) | EIRIEY] - £E(IC
BEDSEEPREZOREMERET DA, LEHED
BREES TV /IVY T —DERELRICE ST
1990FHRICHA TN T, BEOBRIERE L
Hic, MRITOVWTWEERBBEEESHTH Y. HETIHE
il - HARRICH T HIZEMEFRED—DIC
HEoTWVET,

200048108 | H1T7 & N.fzNorsokiFA& Z-010BESE 3 R
57318 : BEOIWY [FIH)ICT. ROKSICERBHEENT
[A¥:

TEBEERY 7Y TRMEEEMN TH B R T LAH#
AISI 316 & BRI TS A F v 7 MR TR E NEIThIE
BEEV, /M TEREY SV THICHITD
PRREEBDORER BT B8, BADEELEVESIC
L si0) EEENMENTVET,

www.stauff.com 3




Standard Series

AR E— P )—Z&
Clamp Body 75> 7%k
Type ACT ACTZ2AF

www.stauff.com/act

TIVTEM TR EXa—F

STAUFF
0D2
~ %
QI \ + \ B
\\| /
~N—
L2
HEaM%T> R b<—(ACE)R p
ASA47
GI—FHAR | SETE Ea-F ~F&(mm,/in)
2 D1
STAUFF (mm)  (in) (2ClampHalves) (D2 W 11 L2 H Width
6 106A ACT 9 1,4
35 .06
106,4A ACT 9,4 15
6,4 1/4 37 06
3 108A ACT 110 18
A 43 .07 37 20 26 30
95 38 109,5A ACT 125 (2,2 146 .79 1.06 118
’ 49 .09
10 110A ACT 13 2,3
5i .09
12 112A ACT 15 2,8
.59 Rh
212,7 ACT 15,7 |35
12,7 12 & 1
14 214 ACT 17 3,5
.67 14
214,3 ACT 17,3 (35 42 26 32 30
2 L 15 .68 14 165 1.02 130 118
216 ACT 19 3,5
16 5/8 74 12
18 218 ACT 21 3,0
.83 14
319 ACT 22 35
19 3/4 87 14
320 ACT 23 35
el 9 14
3 213 321,3 ACT 243 35 50 33 355 30
’ .96 14 197 130 142 118
325 ACT 28 3.5
23 110 |14
325,4 ACT 284 35
254 1 112 14
426,9 ACT 311 6,0
26,9 1.22 .24
4 28 428 ACT 322 6,0 59 40 42 30
1.27 |24 232 157 165 (118
30 430 ACT 342 6,0
1.35 .24
532 ACT 36,2 |7
5e 1 143 .28
35 535 ACT 392 7
. 154 .28 71 52 58 30
538 ACT 422 8 280 2.05 228 118
. e 166 .31
542 ACT 46,2 8
42 1.82 .31
S TR MISC. BOYA X PNELRFAETT
L IFEHITHEBUVEDETEL,
ACTCLAMP

(OHTSUKA|

anticorrosiontechnology




® e , .
@STAUFF Clamp Components: Dimensions / Order Codes Standard Series

ACT Mounting Hardware ACTEH 1 S8
Installation on Single Weld Plates PR R U
ACTEXfTIF &8

ACTEMS £ EIE. REOBERVRREECTLBLIELBORY%E
FREY 5T & CMERMEZRL LIcA 7> L AHVAA
(R 2— FW55)ZEAL TVET,

IVTIEETL— FERVEIY
BB
« ACTRAS/AARIL b W55 24
« ACTRDPA/N—FL— kW55 118
ACTRYZ > 7#&4E 148
« ACTRSPH#ETL— W55 118
BEETOHIC. ACTAEY L— FOBEMED
FREFRICESELTWST EE2THRBLTTEL,

ACTESEEHMID R 7> LAPRETEBE LEVK S ICEBLTTEL,
Ele, @A OB LTEBENEIEZFERALTREL,

1231=

ACT Hexagon Head Bolt ACT Cover Plate
Type AS ... W55 Type DP ... W55
ACTARBERIL b ASZA T W5 ACTHN—=TL—F DPEAT W55
oD
i R
T = © & &
| A
G L2
1 ZORIV EE DPAN=TL— RO L1
SPAE T L— MEBIRLBEICERLTTEL,
I—7 & () EXO—F & (") EXa— R
STAUFF Thread G x L STAUFF L1 L2 B S oD
1A M6 x 30 AS 1A M W55 1A 34 20 30 3 7 DP 1A W55
M6x1.18 134 79 118 12 .28
2 M6 x 35 AS 2 M W55 2 405 26 30 3 7 DP 2 W55
M6 x 1.38 1590|0200 L1812 .28
3 M6 x 40 AS 3 M W55 3 48 33 30 3 7 DP 3 W55
M6 x 1.57 189 130 118 .12 .28
4 M6 x 45 AS 4 M W55 4 ki 40 30 8 7 DP 4 W55
M6 x 1.77 2240 |57 158112 .28
5 M6 x 60 AS 5 M W55 5 70 52 30 3 7 DP 5 W55
M6 x 2.36 276 205 118 12 .28
ACT Single Weld Plate [NEW] ACT Double Weld Plate
Thread G Thread G
Type SP ... W55 Type SPD ... W55
IVTIVEETL— b SPEAT W55 -L ATIEEBETL—b SPDRA T W55
B H @ b2
& J A\
s ﬁ = i N
] - - | =
= [S)
+H e @D L D
I RC -
H S B H S B2
B1
& () EXO—F T () EXa—F
G L1 L2 B S H D G L1 L2 Bt B2 S H 0D
1A M6 36 20 30 3 65 12 |[SP1AMWS55 1A V6 36 20 60 3053 65 12 |SPD1AMWS55
142 079 118 12 .26 .47 142079236 1.20 12 .26 .47
2 M6 42 26 30 3 65 12 [SP2MW55 2 M6 42 26 60 3053 65 12 |SPD2M W55
1.65(1.02(1.18|.12 |.26 |.A7 1.651.02 2.36 1.20 .12 .26 .47
3 V6 50 33 30 3 65 12 |SP3MW55 3 V6 50 33 60 3053 65 12 |SPD3MW55
1.97 1.30 1.18 12 .26 .47 1.971.30 2.36/1.20 .12 .26 .47
4 V6 60 40 30 3 65 12 [SP4MW55
2.36/1.57 1.18 .12 |.26 .47
5 V6 71 52 30 3 65 12 |SP5MW55
2.80 2.05 1.18 .12 .26 .47
UHSIR ML, B2 TOBET L— b &FIBRIEETT.
ﬁ ) o FLIFERF TBRVEDE T,
ACTcLavwp (OHTSUKA]

anticorrosiontechnology

www.stauff.com/act




Clamp Components: Dimensions / Order Codes

-

ACT Mounting Hardware

Stacking / Multi-Level Installation
ACTERft &R

SEREY

WERG
« ACTRR R wF VIRV~ W55 274
ACTROYF > 7L— bk W55 11
« ACTRY 5 > &4k W55 2K

BREBICAN-TL—FERARIVETI SV T %

®
ElSTAUFFl

ACTE(I£E

AR & BERERER
ACTEf£E(d. REOEERVERREEC LR PHLBORY %
FREY % T & CMERMEZRL LIcA 7> L AHVIA
(MR 2— FB:Ws5)ZEAL TLET,

ACTEVfS£BEAMEDR 7> L APREFERBE LEVK SITERLTFEL,
K. MHOFIBRLTIEDNETREZEALTREL,

AT TFEW, STAUFFSER Y 5> FdBiE7T L — b XU
F¥ IRIVL—IVDOBAICFERTTETT,

[NEW] ACT Stacking Bolt
Type AF ... W55
ACTRZwF >V JRILE AFZAT W55
Thread G Hex
|
S
24
G
= S (™/in) AXI—F
STAUFF G L1 L2 L3 min. Hex
1A V6 34 20 12 11 AF 1/1A/1D M W55
134 .79 A7 43
2 V6 40 26 12 11 AF 2 M W55
157 124 47 43
3 V6 44 30 12 11 AF 3 M W55
173 118 47 43

6 www.stauff.com/act

[NEW] ACT Safety Locking Plate
Type SIG ... W55

ACTOYF 2T TL—bF SIGRAT W55

R
SEE (") e a1
STAUFF 1§ B1 B2 S
1A 33 28 11,2 2 SIG 1A ACT W55
1.30 1.10 A4 .08
2 39 28 11,2 2 SIG 2 ACT W55
1.54 TEie) A4 .08
3 47 28 11,2 2 SIG 3 ACT W55
1.85 1.10 44 .08
[OHTSUKA] i SN
anticorrosiontechnology




®
E |STAUFF

Order Examples

Clamp Assemblies: Order Codes Standard Series

ACTEfS B, RGOBERUEREE
BLCERPIFSROAFZRET S LT

106A | |ACT W55| | 15

M|

MEEEERE LR T > L ZAMVAARHE O — R:W55)%

SP
O @

FRALTVLEY,

ACTEXfS @ EAMEDR 7> L APRAEHEBE L ENE ST
BRELTFEW,

HKS| |[106A < 106A DP-AS

M|

W55

ZER

£l BH DR L TEBENETEEERLTREL,

@ @ ®

( Type of Installation (@ Mounting & Fitting Combination
B i 0fEE EEBROEHEDE
MYMFOEEERIRLT, 7E2TUD B NIHEICHRT 27— b RV FEBRLT,
FXA— FEDIAALTTEL AN FEIANLTFEW, p— —-‘
’ amn amn I'_TTT
w7 L— b ) ) ] § ‘c 0
> 0P/ \—7 L~ FRUASHERIL b & i s i ! ‘
sspepEy R LRy 1 i j |
e . ASKBRIL k& CE | — —] L
RSP UL SPDXTIL) ] ] oot A
@ 11— F:DP-AS
i e AR 9;"}%%2%’;3 of Clamp Assemblies
t—TF7—OvFITL— baER LR G PIW—TF  |SFE (™)
I AFR Ry H VIR b & A B C D E F G
SIGE—TF4OvE VT TL—b - 3 16 32 36 36 34 30
= =2 SIG-AF 12 63 126 142 141 133 118
3 19 38 42 42 405 30
2
@Group Size & Diameter 12 75 150 165 165 159 1.18
IW—THAXEBER 3 2075415 455 50 48 30
BELY I — T EERERRLT, 3
A . 12 |82 164 180 196 1.88 1.18
AXI— FEDICATLTFEL,
3 2375475 515 60 57 30
4
h—THAR | PI—TIA R & 12 94 187 203 236 225 1.18
STAUFF (mm) (in) Code STAUFF (mm) (in) Code 5 |sis lss |z 171 |70 lso
6 106A 26,9 426,9 5 '
6.4 1/4 106,4A 4 2 428 12 124 248 264 279 276 1.18
i 8 108A 30 430
95 38 109,54 2 T1/4 532
10 110A 35 535 : >
12 112A 3 38 11/2 538 W_elghts Ef Cl_amp Assemblies
12,7 1/2 212,7 42 542 V5V TRHIUTER
14 214 HA4X
2 143 9/16 2143 1A/12/2 3/3 4/4 5/5
16 5/8 216
18 218 Weight /100 pes. |10 9,40 11,20 137 171
19 4 319 (%w2) 17.82 20,68 24.64 30.14 37.62
20 320
3 21,3 3213
25 325 SPREESL— Ik, DPAN—=FL— b,
254 1 3254 ASKARIL F THRHI TSNS SV TD
U7 TX MR, BMONREFIATTETT, TELER

Spacing and Positioning of STAUFF Clamps

STAUFFY 5> 7R L BRE

IV T —DA 7 3 7#MNorsok Z-010ICEE T 28I, 77V FEELWEYFT
W B2 BL ) £F, NorsokTlE, UTOEISEHEEINTVET,

RSB REERI6mMmU TR DT — IV b L—RIET—TIVZE8—&K>T
FZ5NGEINRESEL., EHAEEHNLETZE
FUAREVEERATOT—TIVEL—, T—7IVZ 44—\ EZDRYUREFERT 5,
ECBEIERACOXEER(MM)T LOMRETY 7 FIc&>TEEE NS,
AE25mm(0.981 > F)U EDEE Y 1 Xid. RIE1500mm@4.927 1 — R T &l

BlE L 5750,

BEEOHNY ., BEERFRT/I LTI
3% 9" BSTAUFFY 5 > 7O [IF IR L T
RORICTERTEL,

BEMHI Y EXZBBEIF. VT TETTRELRY
gD DI ICERE L CEE LEhEEEY £t A,

BERFIVE/ W ITHERES A VDY RATLAIT
HHRAENTVBHE. EEDSENSZRET S
TeITF. VT DR LIRS0 7%
BEET BT LEHELET,

ACT CLAMP

anticorrosiontechnology

(OHTSUKA|




Twin Series Clamp Components: Dimensions / Order Codes

STAUFF
0D3 0D4
Clamp BOdyaazﬁsﬁs ACTRA T
Type ACT |
IS _L‘i‘ / \ -‘rq— g -
|/ |
N—"
12
WEEMT S X FT—(ACHE Kl
ZrSAF
Gii— NETE AXI—FR S (M)
0D1/0D2 —_—
STAUFF (mm) (i) (HEIn22) o4 W L1 L2 H  Width
. T106/06 ACT 9 14
35 .06
T106,4/6,4ACT |94 15
6,4 1/4 e
T109,5/9,5ACT 125 22 36 20 26 30
1D 95 . 49 09 142 79 102 118
" T110/10 ACT 13 23
5 .09
- T112/12 ACT 15 28
59 1
T212,712,7ACT  |157 35
127 1R o
- 53 29 32 30
209 114 126 118
- T214/14 ACT 17 35
67 14
- T318/18 ACT 21 35
83 14
- o T319/19 ACT 22 35
87 14
- - T320/20 ACT 23 35 67 36 355 30
91 14 264 142 140 118
T321,3/21,3ACT (243 35
23 9 14
1325,4/25,4 ACT 284 35
24 112 14
S IZMISL. DY A XPAEDEHE DY EIFEALTT
2L CFEHITRLEDE CREL,
ACTcLamvp

www.stauff.com/act

(OHTSUKA|

anticorrosiontechnology




it . . : :
|ESTAUFF Clamp Components: Dimensions / Order Codes

ACT Mounting Hardware ACTEUfHF &8

Installation on Single Weld Plates PRSI RUBRR

ACTEMHF &8 ACTHUfI£EI. BEOMERVIREEL TLEDESBOALSE
YV IIVEET L~ bR BET DT & THERMERILLIR T L RFEVAA
(R T— BWSs)EER LTOET,

B .
« ACTRIAS/SERIL b W55 118 ACTEUIEEIMIDR 7~ L APKRERMEBE LEVK S ICEBLTTEL,
* ACTRIGD7/\—7 L — k W55 118l e, BRI L TIRETAETEEERLTTEL,

< ACTRY 5 7HREQEY 5 > THEIN)
- ACTRISP&#EZ L — b W55 1@

BEICRI S, BTACTT L — b OIBESNIIBEDN
FRENDAFSESL TVWBEEZRERLTTEL,

ACT Hexagon Head Bolt ACT Cover Plate

Type AS ... W55 Type GD ... W55

ACTABRIVE ASZA T W55 ACTAN—=TL— b
GD%ZA 7 W55

G B

ZORIV & GDAN—TL— b RU
SPAET L— MEBRLBEICERLTTEL,

s (™) EXa—F S (U EXa—F
STAUFF Thread Gx L STAUFF L B H S @D
1 M6 x 35 TAS 1D M W55 10 34 30 7 3 7 TGD 1D W55
M6 x 1.38 134 118 .28 12 28
20 M8 x 35 TAS 2D M W55 20 52 30 7 3 9 TGD 2D W55
M8 x 1.38 205 (118 |28 2 35
3D M8 x 45 TAS 3D M W55 3D 65 30 7 3 9 TGD 3D W55
M8 x1.77 256 118 .28 12 .35
ACT Single Weld Plate oD
Type SP ... W55 G
ACTS Y9IV T L— b i [
; Wi
SPRAT WSS =5 : ==
—
L& ¢
=
O D
L
F3 (™) EX— PR
STAUFF G & B S H @D
37 (30 |3 6,5 12 |TSP1D M W55
10 MG 146 118 12 26 .47
20 V8 5o FSDIES 6 14 |TSP 2D M W55
2A 78BN 2024855
3D V8 70 (30 |5 6 14 |TSP 3D M W55

276 118 20 .24 .55

ACT cLave [OHTSUKA]




Twin Series W Clamp Assemblies: Order Codes |EST AUEE

Order Examples ACTEUS & BiE, MEOMERUIURE
BLTEBYIEBOAFZERETSHIET
WEEMEERIL LR T L AHVAAGFRL I — F:W55)%
TSP |[T212,7/12,7||ACT |[TGD-TAS| M| W55 s

OO ©)

ACTETS B MDD R 7> L APREMERE LENE S (T
BELTTEL,
Ffe. MHOFICBRLTIFBENETREEZERALTREL,

@ Type of Installation (3 Mounting & Fitting Combination
ORI, EEHSDEHBDE
WG OAEERIRLT. 7ETUD WG AEICRIET S TL— . RIVMEBRL T,
ANO— RFEOICAALTFEWL AN FEICAALTFEL, B
AR Installation with Cover Pl
> (OPHIS—7 L— FRUASABRI b & a':1s<;3|-| :xt:;';":";_}ea d°E‘;’§|’t ate l’
SR AN—TL— b ERARIL M E
O—F TSP 4L) R LIY —~ — G
] TASRARIV b &
TGDAN—=FL— b £ : i
@ 1o lﬁ)lamg%sr!%%s of Clamp Assemblies
=g SR )
A B C D E F G
3 165 37 41 37 36 30
1D
12 65 146 161 146 142 118
5 185139 (44 |55 |53 |30
2D
@ Group SIZe & Diameter 20 | .73 |1.54(1.73|217 | 2.09|1.18
TIV—THA XEER 5 235 49 54 70 67 30
BREGI—FEME R = 20 93 1.93 213|276 264 1.18
EXT— FEQICAALTTFEL, ikl Rl il ol ) il B
TIW=THAX (& Weights of Clamp Assemblies
STAUFF | DIN (mm) | (in) Code 95N ER
6 T106/06 STAUFF / DIN Group Size
6,4 1/4 T106,4/6,4 1D/1 2D/2 3D/3
1D 1 9,5 3/8 T109,5/9,5
i el ; 7,60 13,50 17,70
10 T110/10 Vllgelght/ 100 Pcs.
12 T112/12 () 16.72 29.70 38.94
2D 2 11207 1/2 T212,7/12,7 ISV THHIITCER
14 T214/14 SPEESL— Kk, DPAN—TFL— b,
18 T318/18 ASRARIV b THRALTONTY S TD
19 3/4 T319/19 ELEER
3D 3 20 T320/20
21,3 T321,3/21,3
254 1 1325,4/25,4
U IR ML, EMOSNEEHETETT,
Spacing and Positioning of STAUFF Clamps
STAUFFY > 7 0ORFR L EEE
IV T—0A T 3 THMENorsok Z-010ICEE T B A, 75V SEFELWVWEYFT BREDOEMHY . BEERERT/IILTIC
MY B2 BBHHY 9, NorsokTld, UTOEIENHZENTVET, B 2 STAUFFY S5 > Z70ELY [ L .

ROBICTEETEL,
BB RER smmU TR D — Tl b L—Xi s — TS H— ko T RIS 2T

XASNGEITNRESEL. ERNREDLERBEI
EHREVERERATOTr—TIVEL— T—T IV - BZORLREERT 5,
BREIERACOXEERE(Mm)TEDERCTY 7> Ttk > TEEE NS,
NZ25mm(0.981 > F)ULDEEY 1 Xid. RIK1500mm@.927 1 — M) T &l

BEMNY EXZBBEIF. VT TETTRELRY
gy DI < ICERE L CEE LA NEEEY £ A,

BEERFRIVNE/ W ITHERES VDY AT LAIT

BEE Lihida 5y, _ -
HIPHAENTVBRHBE, EEDSZNSEFRET D
TfeHITF. INIVTDERELIEBRICY 5> TR
BEETHTLEMELET,
ACTcLavp
10 www.stauff.com/act [ OHTSUK A] anticorrosiotechnology




STAUFF

ACTcLavr [DHTSUK A]

anticorrosiontechnology www.stauff.com/act 11




Walter Stauffenberg GmbH & Co. KG
P. 0. Box 1745 = 58777 Werdohl
Im Ehrenfeld 4 = 58791 Werdohl
Tel.: +4923929160

Fax: +49 2392916 160
act@stauff.com

L~ 2
| STAUFF

STAUFF Corporation Pty Ltd
Tel.: +61 2 4271 9000
sales@stauff.com.au

STAUFF Brasil Ltda.
Tel.: +5511 47 7272 00
stauff@stauffbrasil.com

STAUFF Canada Ltd.
Tel.: +1416 282 46 08
sales@stauffcanada.com

STAUFF China
Tel.: +86 21 68 18 70 00
info@stauff.com.cn

STAUFF S.A.S.
Tel.: +33 2 54 50 55 50
direction@stauffsa.com

STAUFF India Pvt. Ltd.
Tel.: +91 20 66 20 2471
sales@stauffindia.com

Local Solutions For Individual Customers Worldwide

STAUFF Ireland
Tel.: +44 28 92 60 69 00
sales@stauffireland.com

STAUFF Italia S.r.l.
Tel.: +39 031 65 84 94
sales@stauff. it

STAUFF Korea Ltd.
Tel.: +82 51 266 66 66
info@stauff.co.kr

STAUFF South East Asia Sdn Bhd
Tel.: +60 3 8024 61 68

sales@stauff.com.my

STAUFF Corporation (NZ) Ltd.
Tel.: +64 927148 12
info@stauff.co.nz

STAUFF Polska Sp. z 0.0.
Tel.: +48 58 660 11 60

sales@stauff.pl

STAUFF LLC
Tel.: +7 495 276 16 50
sales@stauff.ru

STAUFF (Thailand) Co., Ltd.
Tel.: +66 2712 25 98
sales@stauff.co.th

STAUFF UK Ltd.
Tel.: +44 114 2518518
sales@stauff.co.uk

STAUFF Corporation
Tel.: +1 201 444 78 00
sales@stauffusa.com

STAUFF Vietnam Ltd.
Tel.: +84 8 3995 47 23
sales@stauff.com.vn

Globally available through
wholly-owned branches
and distributors in all
major oil and gas regions.

5 | | OHTSUKA CO.,LTD.
Ly S " L ,1. No.1—749,Minami—shinaga'wa,shinagawa—ku
TOKYO, JAPAN
Ft/ HREER B
T 140-0004 R/ EKE &l 11-7-19
TEL:(03)3472-0141 FAX:(03) 3472-1209

http://www.ohtsuka-jpn.co.jp/
BERENE | T471-0838 BB MEHR 4 £4-51-3

TEL:(0565) 29-2281 FAX: (0565) 29-2283

KRN | T534-0002 AIRHEREX AR 2-13-27
TEL:(06) 6923-0701 FAX: (06) 6923-0086

FUMSERE © T811-0119 1R EIRAE R ESET SHTR & 372-6-1
TEL:(092) 962-3661 FAX: (092) 963-0051




